



Уважене колегинице и колеге,

Задовољство нам је да Вас позовемо на петодневни семинар – УВОД У ДИГИТАЛНУ ХУМАНИСТИКУ: радионице за имплементацију „удаљеног читања“ у истраживачкој пракси – која ће се одржати:

од понедељка 9. децембра до петка 13. децембра 2024. у

Научно-образовном културном центру „Вук Караџић“ у Тршићу

Семинар је наставак истоименог пројекта, подржаног од стране Министарства културе Републике Србије, који у Тршић доводи Министарство науке, технолошког развоја и иновација Републике Србије, будући да је препознат њен национални значај и спроводи се у партнерству са Друштвом за језичке ресурсе и технологије.

Семинар ће омогућити едукацију студената докторских студија, као и студената мастер и основних студија, хуманистичке оријентације, у контексту дигиталне хуманистике и „удаљеног читања“ (Distant Reading), која је ургентна и у најбољем националном интересу. Самим коришћењем ових могућности, повећава се видљивост српске културе у међународној арени и обезбеђује савремени стручни интегритет истраживања. Свако ко буде похађао ову петодневну едукацију може очекивати да његов будући научноистраживачки рад буде видљив и у складу са најновијим технолошким токовима.

Посебан легитимитет овог пројекта представља чињеница да се он наслања на активности које су успешно спроведене у оквиру пројеката *Удаљено читање* (2019) и *Читање издалека* (2022), али и кровне европске акције у оквиру програма COST CA16204 - *Distant Reading for European Literary History*, која је започета 2018. године, а трајала до 2022.

Семинар ће бити спроведен у 5 дана, са по два сегмента сваког дана (предавања пре подне и радионице после подне), а водиће га:

- Др Василије Милновић, руководилац пројекта, Универзитетска библиотека „Светозар Марковић“
- Др Александра Трговац, координатор пројекта, Универзитетска библиотека „Светозар Марковић“
- Проф. др Ранка Станковић, Друштво за језичке ресурсе и технологије
- Проф. др Цветана Крстев, Друштво за језичке ресурсе и технологије
- Проф. др Душко Витас, Друштво за језичке ресурсе и технологије



НАПОМЕНА: За све полазнике семинара обезбеђен је смештај у НКОЦ „Вук Караџић“, три оброка дневно, као и сала за предавање и интернет. Долазак у Тршић је у сопственој организацији. Препорука за све полазнике јесте да понесу своје лап-топ рачунаре.

Више о НКОЦ „Вук Караџић“ на следећем линку: <https://okcvukkaradzic.edu.rs/>